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Íà îñòðîâå ðûöàðåé è ëæåöîâ â
î÷åðåäè ñòîÿò 24 ÷åëîâåê. Êàæ-
äûé, êðîìå ïåðâîãî, çàÿâèë, ÷òî
ïðÿìî ïåðåä íèì â î÷åðåäè ñòî-
èò ëæåö. Ñêîëüêî ëæåöîâ ìîãëî
áûòü â ýòîé î÷åðåäè?

×åòâåðî ðåáÿò îáñóæäàëè îòâåò ê
çàäà÷å.
Êîëÿ ñêàçàë: �Ýòî ÷èñëî 9�. Ðîìà:
�Ýòî ïðîñòîå ÷èñëî�. Êàòÿ: �Ýòî
÷åòíîå ÷èñëî�. À Íàòàøà ñêàçàëà,
÷òî ýòî ÷èñëî � 15.
Íàçîâèòå ïðàâèëüíûé îòâåò, åñëè
è ìàëü÷èêè, è äåâî÷êè îøèáëèñü
ðîâíî ïî îäíîìó ðàçó.

Îäíàæäû â êîìíàòå íàõîäèëèñü
ëæåöû è ðûöàðè, òðîå èç íèõ ïðî-
èçíåñëè ïî äâà âûñêàçûâàíèÿ:
1) �Íàñ òóò íå áîëüøå òðåõ ÷å-

ëîâåê. Âñå ìû � ëæåöû�;
2) �Íàñ òóò íå áîëüøå ÷åòûðåõ

÷åëîâåê. Íå âñå ìû ëæåöû�;
3) �Íàñ òóò ïÿòåðî. Òðîå èç íàñ

ëæåöû�.
Ñêîëüêî ÷åëîâåê â êîìíàòå è
ñêîëüêî ñðåäè íèõ ëæåöîâ?

106 êàíäèäàòîâ â äåïóòàòû ðàñ-
ñêàçûâàëè î ñåáå. ×åðåç íåêîòîðîå
âðåìÿ ïåðâûé ñêàçàë: �Äî ìåíÿ

ñîâðàëè ðîâíî îäèí ðàç�. Âòîðîé
ñêàçàë: �À òåïåðü � ðîâíî äâà-

æäû�. �À òåïåðü � ðîâíî òðè-

æäû�, � ñêàçàë òðåòèé, è òàê äà-
ëåå, äî 106-òîãî, êîòîðûé ñêàçàë:
�À òåïåðü ñîâðàëè ðîâíî 106 ðàç�.
Òóò âåäóùèé ïðåðâàë äèñêóññèþ.
Êòî ìîã ñêàçàòü ïðàâäó â óêàçàí-
íûõ âûñêàçûâàíèÿõ?
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Ñðåäè ÷èñåë 1, 2, . . . , A ðîâíî âî-
ñåìü ÷èñåë äåëÿòñÿ íà 6 è ðîâíî
øåñòü ÷èñåë äåëÿòñÿ íà 7. Íàéäè-
òå ÷èñëî A.

Íàïèøèòå íàèáîëüøåå äåâÿòè-
çíà÷íîå ÷èñëî, ñîñòîÿùåå èç ðàç-
ëè÷íûõ öèôð è êðàòíîå 4.

Íåêòî çàïèñàë âåðíûé ïðèìåð íà
ñëîæåíèå è çàìåíèë â íåì öèô-
ðû áóêâàìè (îäèíàêîâûå � îäèíà-
êîâûìè, ðàçíûå � ðàçíûìè). Ïî-
ëó÷èëîñü: ÓÌ + ØÓÌ = ÂÌØ.
Íàéäèòå íàèáîëüøåå âîçìîæíîå
çíà÷åíèå ñëîâà ÂÌØ.

Â çàïèñè:

2 : 3 : 4 : 5 : 6 = 5

ðàññòàâüòå ñêîáêè òàê, ÷òîáû ïî-
ëó÷èëîñü âåðíîå ðàâåíñòâî.
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Íà ÷¼ðíî-áåëîé ôîòîãðàôèè ÷¼ð-
íûé öâåò ñîñòàâëÿåò 75% îò ïëî-
ùàäè. Ôîòîãðàôèþ óâåëè÷èëè â
òðè ðàçà. Êàêîé ïðîöåíò ñîñòàâ-
ëÿåò áåëûé öâåò íà óâåëè÷åííîé
ôîòîãðàôèè?

Ìåæäó ïîñåëêàìè 12 êì. Èç îäíî-
ãî ïîñåëêà âûøëà Ìàøà, èç äðó-
ãîãî � Ìåäâåäü. Îíè ñïåøèëè
äðóã ê äðóãó, íî Ìàøà øëà ñî ñêî-
ðîñòüþ, âäâîå áîëüøåé ñêîðîñòè
Ìåäâåäÿ. Íà êàêîì ðàññòîÿíèè îò
ñåðåäèíû äîðîãè ìåæäó ïîñåëêà-
ìè âñòðåòèëèñü Ìàøà è Ìåäâåäü?

Ýëåêòðîííûå ÷àñû ïîêàçûâàþò
22:59:58. ×åðåç êàêîå íàèìåíü-
øåå ÷èñëî ñåêóíä íà öèôåðáëà-
òå íå îñòàíåòñÿ íè îäíîé öèôðû
èç òåõ, êîòîðûå åñòü ñåé÷àñ è âñå
öèôðû áóäóò ðàçëè÷íû ìåæäó ñî-
áîé?

Ïîåçä ïðîõîäèò ìîñò äëèíîé 250
ìåòðîâ çà ìèíóòó, à ìèìî ñòîë-
áà � çà ïîëìèíóòû. Êàêîâà äëèíà
ïîåçäà?
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×åìó ðàâíî ñàìîå ìàëåíüêîå íà-
òóðàëüíîå ÷èñëî, ó êîòîðîãî ñóì-
ìà öèôð ðàâíà 13?

Ïîìîãèòå Íåçíàéêå ðàçðåçàòü ôè-
ãóðó, èçîáðàæåííóþ íà ðèñóíêå,
íà äâà îäèíàêîâûõ êóñî÷êà.

Íàéäèòå íàèáîëüøåå ÷åòûðåõ-
çíà÷íîå ÷èñëî, äåñÿòè÷íóþ
çàïèñü êîòîðîãî ìîæíî ðàçáèòü
íà íåñêîëüêî ÷àñòåé, ïðåäñòàâëÿ-
þùèå ñîáîé êâàäðàòû ðàçëè÷íûõ
÷èñåë.

Ïîìåñòèòå íà ïëîñêîñòè 6 òî÷åê
è ñîåäèíèòå èõ íåïåðåñåêàþùèìè-
ñÿ îòðåçêàìè òàê, ÷òîáû êàæäàÿ
òî÷êà áûëà ñîåäèíåíà ñ ÷åòûðìÿ
äðóãèìè.


